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Realização entre 01 a 05 de junho de 2020



TOTAL DE ESTUDANTES DE JORNALISMO

72 matriculados no turno diurno 

187 matriculados no noturno

Total 259 estudantes matriculados

199 responderam a consulta (76,83%)





3 alunos se declaaram pessoa com deficiência



Terceiro período foi o que mais respondeu



13 alunos sim e 8 talvez afirmaram estarem prestres a integralizar



84 alunos estão fora de Bh durante o isolamento social



12 alunos não conseguem voltar a BH na retomada das atividades



24 alunos são do grupo de risco da Covid-19



64 alunos cuidam de alguém do grupo de risco da Covid-19



3 alunos afirmam que têm filhos





33 alunos afirmam ter alguma doença crônica





51 alunos afirmam ter alguma questão de saúde mental



13 alunos não fizeram distanciamento social



117 estudantes trabalham ou fazem estágio



14 alunos trabalham ou estagiam na sede da empresa







69 alunos têm experiência em EAD



114 alunos já fizeram algum curso à distância



156 alunos têm experiência com o Moodle





15 alunos dizem precissar usar computadores e laboratórios da UFMG













122 alunos preferem atividades síncronas e assíncronas





Plataformas sugeridas pelos estudantes para 

atividades didáticas remotas

Zoom, Discord, Google Meet, Google Classroom, Edmodo, 

YouTube, Canvas, Spotify, Skype, Jitsi Meet, Microsoft Teams, 

Google Suite, EAD do Centro Knight de Jornalismo das 

Américas, Moodle.


